



石家庄市桥东污水处理厂

整治周边环境 创建平安校园

本报讯(燕都融媒体记者李春炜 通讯员翟志华)为维护校园周边良好的环境秩序,石家庄市桥西区市场监督管理局对全区中小学校园周边环境进行专项整治,全面排查校园周边安全风险隐患。

在对校园周边食品经营主体全面排查中,执法人员重点检查了其证照是否在显著位置公示、进货查验记录和索证索票是否齐全、是否张贴食品安全风险警示,后厨环境卫生、餐饮具清洗消毒、原辅料贮存条件等是否符合要求,在售食品是否存在“三无”、超期、变质等问题。

在对校园周边的超市、便利店、文具店等市场主体进行全面排查中,执法人员以文具、各类盲盒、“3C”认证玩具为重要品类进行检查。严禁销售假冒伪劣、“傍名牌”、“蹭热度”、侵权、伪造冒用包装标识的文具、玩具、盲盒等商品。

截至目前,该局共出动执法人员126人次,检查校园周边经营主体392家,发放宣传资料400余份,现场责令整改问题5处,均已整改到位。该局还将对此次检查中发现的问题进行“回头看”,确保发现问题整改到位,并通过增加检查频次、加大执法力度等方式,为未成年人的健康成长保驾护航。

地铁3号线西仰陵站 D出入口临时关闭

因石家庄地铁3号线西仰陵站D出入口外进行电力管道施工,为保障市民乘客通行安全,对3号线西仰陵站D出入口进行临时关闭,关闭时间自3月22日起,具体恢复通行时间另行通知。

在此期间B口和C口正常开放通行,请市民乘客注意现场指引,有序进出车站,给您带来的不便敬请谅解。(石家庄轨道交通)

春耕春灌正当时 供电服务进田间

本报讯(燕都融媒体记者杨佳薇 通讯员张艳、康伟、李毅)日前,国网石家庄供电公司制定了《2022年春灌保供电工作方案》,明确了“春灌保供电营销服务八项措施”,从排查设备隐患、强化应急抢修、提升供电服务等方面制定详细保障手段,全力服务春耕春灌生产用电。

据悉,春灌期间,国网石家庄供电公司在各个基层供电所组建156支“春灌保电服务小分队”,深入田间地头,积极向农民群众宣传讲解排灌安全用电常识。在机井上张贴春灌明白纸,公示台区经理、供电所联系电话,抢修队伍24小时值班,备足抢修车辆物资,及时解决春灌中的用电问题。在供电营业厅设置春灌“绿色通道”,延长春灌类缴费营业时间,规范春灌类业扩及用电变更业务流程,备足新装、故障换表表计,确保农民顺利办理用电业务,保障春耕春灌用电需求。

相关负责人介绍,国网石家庄供电公司服务人员将继续扎根田间地头,排查排灌供电设施,加强客户侧设备隐患治理,开展安全用电指导,深化春灌供电服务,为农业增产、农民增收保驾护航。

“第二水源”解城市之渴

石家庄水投生态环保公司去年中水回用率达32%

本报讯(燕都融媒体记者李会嫔 通讯员曹卿)城市污水、废水的再生利用是推动城市节水减排,改善生态环境的有效途径之一。石家庄城投集团石家庄水投生态环保中水回用分公司利用优质再生水源,对石家庄创建节水型城市、降低工业企业生产成本起到了积极促进作用。

中水也称“再生水”,水质介于污水和自来水之间,是城市污水、废水经净化处理后达到国家标准,能在一定范围内使用的非饮用水,可应用于城市景观和居民生活的诸多方面,例如园林绿化、喷洒路面、工业生产以及电力冷却水的补充等,是很有前途的“第二水源”。

石家庄水投生态环保有限责任公

司中水回用分公司成立于2014年,负责石家庄市桥东、桥西、西北3座污水处理厂再生水的开发利用及销售,主要用途包括电厂及工业循环冷却、城市景观及湿地回用、城市中水源热泵供热、污水处理厂内生产及自用和园林绿化、洗车场等其他城市杂用。2021年,3座污水处理厂累计处理水量约30767万吨,其中9883万吨用于中水回用,回用率达到32%。

多年来,石家庄水投生态环保中水回用分公司依托本地污水资源全力开发第二水源,先后与石炼化、龙湖地产、冀铁集团和三达膜环境技术股份有限公司等企业携手,积极推进石家庄市的中水回用工作,对石家庄创建节水型城市,有效缓解城市净水资源

的使用、改善水资源环境、降低工业企业的生产成本、助力城市供热多元化发展,起到了积极促进作用。

据悉,石家庄水投生态环保中水回用分公司持续开拓和深耕市场,近期,他们利用桥西污水处理厂的取水设施和优质的再生水源,与河北冀中城建集团有限公司和河北益佰混凝土搅拌站两家企业开展项目合作,还依托西北污水处理厂与晶禾电子科技有限公司的毗邻优势,签订了供水框架协议,同时与祥云国际就中水利用合作项目事宜进行了初步的对接洽谈。中水回用市场的扩大将为石家庄市持续改善生态环境,实现水生态的良性循环,解决北方城市水资源匮乏这一难题提供更多的路径。

2022年度事业单位公开招聘部分岗位取消、核减

3月21日,中共石家庄市委组织部、石家庄市人力资源和社会保障局发布《关于石家庄市2022年度事业单位公开招聘部分岗位取消、核减的公告》,石家庄市2022年度事业单位公开招聘网上报名及缴费已于3月17日17点结束。按照《石家庄市2022年度事业单位公开招聘工作人员公告》,岗位报名人数与招聘人数之比要达到2:1

以上方能开考,达不到开考比例的,按比例减少该岗位招聘人数直至取消该岗位的招聘,平山县、赞皇县、灵寿县招聘岗位不设定开考比例。经核查,部分事业单位招聘岗位未达到开考比例,现予以取消或核减。对报考取消招聘岗位的考生,7个工作日内将报名考务费退还到考生缴费账户,请注意查收。

本次事业单位招聘在新冠肺炎疫情防控常态化下开展。如疫情防控态势发生变化,将按照疫情防控要求对公开招聘有关工作安排进行调整。请密切关注石家庄市人力资源和社会保障局网站(<http://rsj.sjz.gov.cn>)和石家庄市人事考试中心网上报名服务平台(<https://sjz.appms.cn>)发布的相关信息。(河北日报客户端)

男童不慎失足落入井中……

燕都融媒体记者 张培培
通讯员 贡兴旺

“警察同志,快,快!”3月18日19时许,石家庄市元氏县公安局刑侦大队南佐中队中队长刘奎乔带队刚出警回来,正在食堂吃饭,听见屋外一名男子火急火燎在说着什么,他立即放下碗筷出门询问。原来,该男子回家路上听见有小孩的哭喊声,可找来找去也看不到孩子的身影,他顺着声音寻找,终于在一个隐蔽的旱井里发现一个孩子被卡在井里。该井直径仅30厘米,男子无法独自将孩子救上来,便赶来求救。

刘奎乔立即带领几名民警跑向孩子被困的地方。到达现场民警才发现,此次救援远比想象中困难得多。小男孩被卡在距离地面一米多深的位置动弹不得,见到有人来救他,哭得更厉害了。

为了避免孩子因挣扎越陷越深,民警一边安抚孩子的情绪,一边趴在地上试图抓住孩子的手。因担心拉伤孩子胳膊和划伤身体,两名民警趴在冰冷的地上拉住孩子的衣服,用手护着孩子的身体,另一名民警抓着孩子的双臂小心翼翼地向上提。经过近二十分钟的救援,男孩终于脱离危险。

被困男孩五六岁左右,浑身是土,满脸是泪,被救后仍惊魂未定。民警在确认孩子没有受伤后,经询问了解到孩子是南佐镇人,自己跑出来玩,一不小心掉进了井里。他记不住家里手机号码,但知道父亲的姓名。经走访,民警很快联系上了孩子的家长。

在等待孩子家长到来时,民警一边安抚孩子情绪,一边为孩子洗漱,还买来了零食,中队食堂也给孩子准备好了热腾腾的饭菜。在民警耐心安抚下,孩子平静了下来,狼吞虎咽地吃着

香喷喷的饭菜。孩子父亲急匆匆赶来,见到孩子安然无恙,终于松了一口气,紧紧握住民警的手连声道谢。

“家长要尽到监护责任,孩子还小,可不能单独出门。这次幸亏发现得及时,再晚一会儿天黑了,那么隐蔽的旱井很难被发现,出现了问题后果不堪设想啊!”刘奎乔对家长反复叮嘱,男孩父亲表示以后一定注意看管。



男童掉落的旱井。